

热门话题之二：官方媒体对法轮功创始人的诽谤诬陷

--- 生日，劫难，功能，税款，豪宅，小汽车……

听众朋友，你们好。现在是热门话题节目。我是欣悦。在前几期的节目中，我们谈到了法轮功与生命健康，法轮功与治病的问题。今天，我们就中国官方媒体编造的关于李老师，法轮大法的谣言加以澄清，以正视听，还法轮大法，李老师以清白。

中央电视台指责李洪志老师编造身世，更改生日，虚构自己是“释迦牟尼转世”。老师在一九九九年发表的《我一点声明》中已讲得非常清楚：“有人造谣说我改过生日，这是事实。可是，是文革中政府把我的生日写错了，而我只是把错了的生日改回正确的生日而已。至于说释迦牟尼也是这个日子生的，这与我有什么关系。也有许多罪犯也是这个生日哪！我也从来没说过我是释迦牟尼。”关于李洪志老师生日的问题，香港《世界日报》的记者专程到长春市公安部门做了调查，证实李洪志老师的身份证件和改回的真实生日完全都是真实的。

中国官方媒体给李洪志老师拍的录象片里，说李洪志老师宣传“末世论”，讲什么大劫难的事情，可是李洪志老师从来没有讲过这样的话。李老师曾回答学员说，“修炼人不要管这些，有没有都与修炼的人没有关系”，“大劫难是不存在的”，但是录象片里竟把“不存在的”删掉，断章取义地说李老师宣传大劫难。此外，李老师从来没有见过中央最高阶层领导人，什么“将大劫难推后三十年”显然是无中生有。这是一个很不负责任的、完全是造谣中伤的录象片。

新闻报导中说，李洪志老师是一个性格内向，不善于表现自己的人，而且与周围相处的人都没有发现他有如何的特异功能。其实最大限度的符合常人社会的状态，是对任何觉者和修炼中的人的要求。李洪志老师历来不主张随便运用功能，他主张内修。所以用李老师不搞功能表演来贬低他的智慧层次、能力是没有意义的。李老师一贯不主张在常人中显示超常的功能。有些功能如在常人社会中运用，就会破坏常人社会状态。比如说有人心性不好，这个人的心性还在常人的基础上，他一旦具备了“搬运功能”，他什么坏事都会干，国家机密都保不住；银行有的是钱，他可以搬点来，这样的事是绝对不允许的。所以也就没有人看到银行超常丢钱等之类的事出现。因此，除重要的科学研究外，李老师从来不搞功能表演。中国气功研究会曾经委托中国科学院高能物理研究所的科学工作者为中国气功研究会管辖下的气功师做鉴定工作。这是中国气功研究会所管辖下的气功师和中国航天医学工程研究所有关人士等都知道的铁的事实。而中央电视台竟然让高能物理研究所所长出面作伪证，否认这一事实。

(MUSIC听众朋友，你们好。这里是热门话题节目，请继续收听我们的节目。)

有宣传说李老师办班未纳分文税款，这也是完全违背事实的。法轮功1992年5月开始传功，立即向中国气功科学研究院汇报了传功的目的、内容，得到了中国气功科学研究院领导的肯定。在北京多次办班都是由中国气功科学研究院主办，多次有领导讲话总结，批准为向全国、全世界推广的好功法，并接纳为中国气功科学研究院的直属功派。当时，商定由中国气功科学研究院主办的学习班由主办单位纳税。后来法轮功办班不断积累经验，从1993年下半年开始，与承办单位一方都有正式协议。由于地区不同，税收规定也不一样，因此，法轮功分会把办班的总收入分成，给承办一方增加了10%，即提高到40%，这样，就把该交纳的税金都由承办一方同时交纳。这种做法，承办一方也很高兴。法轮功办班10天为一期，收费标准为新学员人民币40元(折合5美元)，老学员(反复听课的学员)人民币20元(折合2.5美元)，这是全国气功办班中收费最低的。因为与当时社会上其他气功班收费标准形成很大反差，各气功师都提意见。中国气功科学研究院多次要求李老师提高学费，但李老师为了照顾学员的经济能力，一直坚持不提高学费。

据新华社报导，在中国大陆破获了多起所谓的由法轮功研究会操纵指使的盗印法轮功书籍、疯狂敛财的特大案件，并指控李洪志先生用非法获利的钱在北京等地购买了三套住宅以及奔驰、宝马等名贵轿车等。

然而，事实真相究竟如何呢？李洪志先生的著作《转法轮》在大陆出版后，他所获得的全部稿费只有2万多元人民币，这是有据可查的，在《转法轮》等法轮功书籍遭到中宣部等部门的禁止出版之后，社会上盗版横行，在整个中国大陆李洪志先生再没得到过一分钱稿酬。再者，所有法轮大法的书籍和音像资料一直都可以从国际互联网上免费下载，拷贝、复制都可以，若李洪志先生要敛财，又怎会如此？这不是自断财路吗？

至于说李洪志先生在长春拥有豪华住宅，实为大陆公安撬开和他姓名相差一个字的人的家门，搬进佛像和金银珠宝，炮制出的一幕假象。人们可以发现桌子上竟摆了烟灰缸，真正修炼的人谁能相信呢？不信，在李洪志先生的《转法轮》一书中有关于修炼人不该吸烟的明确论述。

其实，所谓上千万的非法获利根本就是捏造的，那区区2万元人民币能买得起三套豪华住宅外加宝马、奔驰轿车，这简直是天方夜谭。法轮功的老学员们都知道他们的师父在大陆从未有过一部小汽车，而且他为了传法度人，在92年始至94年结束的两年传法时间里，奔波于中国多个城市传功讲法，却常常连火车硬座都坐不上，累了，只能席地而坐；饿了，方便面充饥；困了，就倚靠在座椅边或者车厢壁打个盹。每当忆起师父这感人的一件件往事，许多知情的弟子至今仍会热泪盈眶，语不成声。

(MUSIC) 听众朋友，这次的热门话题节目就到这里，感谢您的收听，我们下次再见。

法轮大法是宇宙大法，衡量着一切生命，善恶有报乃宇宙真理。为了您生命的永远，请来了解法轮功真相。您也许还不会修炼，但请把“真善忍”记在心里，做个真正的好人。

世界法轮大法电台频率：北京时间早上6~7点15.67, 15.68, 15.69, 15.70, 12.12, 12.13, 12.14, 12.15, 13.575, 13.58, 13.585, 13.59MHZ；北京时间每晚10~11点9.35, 9.37, 9.38MHZ；请用国外代理服务器绕过封锁，访问明慧网 <http://www.minghui.ca>